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Vec 
Schvaľovacia doložka  

 
Ministerstvo školstva Slovenskej republiky v súlade s plnením bodov B.1. a B.2.uznesenia 

vlády Slovenskej republiky č. 447 z 2. júla 2008 k návrhu stratégie vzdelávania vo finančnej oblasti 
a manažmentu osobných financií a na základe písomného vyjadrenia súhlasu členov medzirezortnej 
expertnej skupiny na  implementáciu Národného štandardu finančnej gramotnosti verzia 1.0 do 
štátnych vzdelávacích programov, ktoré bolo prerokované na pracovnom stretnutí dňa 18. marca 
2009 na Ministerstve školstva SR   

                                                       v y d á v a 
 

schvaľovaciu doložku pre implementáciu uceleného dokumentu, doplnením štátnych vzdelávacích 
programov ISCED 1, ISCED 2 a ISCED 3. Ministerstvo školstva SR schvaľuje implementáciu 
stratégie vzdelávania vo finančnej oblasti a manažmentu osobných financií schvaľovacou doložkou  
v nasledovnom znení: 
" Schválilo Ministerstvo školstva Slovenskej republiky dňa 19. marca 2009 pod číslom CD-2009-
22702/9699-1:913 ." 

                  Národný štandard finančnej gramotnosti verzia 1.0  ( ďalej len NŠFG verzia 1.0) je otvorený 
dokument, ktorý umožňuje v rámci stratégie vzdelávania vo finančnej oblasti a manažmentu 
osobných financií realizáciu celospoločenskej osvety tým, že: 

(1) Charakter dokumentu podnecuje celospoločenskú diskusiu a umožňuje podľa potreby 
inovovať materiál. V zmysle Štatútu medzirezortnej expertnej skupiny na implementáciu stratégie 
finančného vzdelávania a manažmentu osobných financií – poradného orgánu ministra školstva 
Slovenskej republiky z 30. septembra 2008, budú sa navrhované a odporúčané zmeny predkladať 
prostredníctvom príslušných priamo riadených organizácií tejto skupine. 

(2) NŠFG verzia 1.0 uvádza, akými poznatkami, zručnosťami a skúsenosťami musia pedagogickí 
zamestnanci a žiaci disponovať, aby mohli nepretržite rozširovať svoje vedomosti o osobných 
financiách podľa toho, ako sa budú meniť ich zodpovednosti a príležitosti. 



(3) Metodika implementácie kmeňového obsahu NŠFG verzia 1.0 obsahuje prvky výchovy a 
vzdelávania podľa moderných európskych trendov. 

(4) V rámci jednotlivých tém sú stanovené celkové kompetencie, rozpracované do čiastkových 
kompetencií, ktoré musí absolvent jednotlivých úrovní dosiahnuť. 

(5) Implementáciou NŠFG verzie 1.0 pedagogickí zamestnanci zaradia nové témy do učebných 
osnov všeobecnovzdelávacích a odborných predmetov základných škôl a stredných škôl 
v školských vzdelávacích programoch. 

(6) Vyššie uvedené informácie sa primerane vzťahujú aj na vzdelávanie žiakov so zdravotným 
znevýhodnením formou školskej integrácie v  triedach základných a stredných škôl podľa 
individuálneho vzdelávacieho programu, na žiakov vzdelávaných v špeciálnych triedach týchto škôl 
a špeciálnych školách. Primerane sa použijú aj v špeciálnych školách pre žiakov s mentálnym 
postihnutím. 

 
 
S úctou 
 PaedDr. Peter Juráš  
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